
Čatež ob Savi, 31. marec 2026

V interaktivni sobani Gradov Posavja, v Turistično-informacijskem centru (TIC) Terme Čatež, je 
danes potekala novinarska konferenca ob predstavitvi prvega Festivala gradov Posavja.   
Le-ta bo potekal med 10. in 17. aprilom 2026 na osmih izjemnih lokacijah po regiji Posavje.

Festival povezuje kulturno dediščino in sodobna doživetja ter združuje osem lokacij:  
Grad Brežice, Grad Rajhenburg, Grad Sevnica, Galerija Božidar Jakac, Grad Mokrice,  
Grad Podsreda, Kunšperk in Svibno. Skupaj oblikujejo celovito zgodbo regije ter  
obiskovalcem ponujajo raznolik in kakovosten program skozi celoten festivalski teden.

Letošnji festival predstavlja prvi skupni Festival gradov Posavja, z ambicijo, da postane 
tradicionalen.

Neformalno združenje Gradovi Posavja so promocijo Festivala zastavili letos tudi  
mednarodno. V Zagrebu se predstavljajo s promocijsko kampanjo na zunanjih površinah, 
hrvaškemu trgu pa z oddajo na televiziji. Zavedajo se pomena lokalnega okolja, zato so 
sodelovanje sklenili tudi z lokalnim časopisom.

Skupna pot gradov traja že od leta 2014; leta 2020 so za svoje delo prejeli tudi priznanje 
- nagrado Jakob za inovativnost skupne zgodbe. Mejnik na poti je bila 10. obletnica 
sodelovanja na gradu Mokrice; skupaj so oblikovali tudi ‘Grajski paket’, z nočitvijo ter 
ugodnostmi ob obisku vseh destinacij.

Gradovi Posavja danes nastopajo enotno – s skupno spletno stranjo gradoviposavja.eu

Na konferenci so organizatorji predstavili bogat program, kjer prav vsak festivalski 
dan prinaša edinstvena doživetja na posamezni lokaciji – od kulturnih prireditev, 
koncertov, gledaliških predstav, strokovnih vodenj do kulinaričnih in družinskih dogodkov. 
Podrobni programi posameznih dni in povezave do destinacij so dostopni na: 
www.gradoviposavja.eu

Takole pravijo:  

’Gradovi Posavja smo zgodba, ki jo je treba videti,  
okusiti in slišati – prav zaradi svoje raznolikosti 

in hkrati  povezanosti’.

Vljudno vabljeni, da se med 10. in 17. aprilom 2026 pridružite festivalskemu utripu!

Se vidimo – Vaši Gradovi Posavja
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